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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A Csicsó Pig Kft., Inke, Jolánta puszta 037/7 hrsz. alatti ingatlanán 

tervezett sertéstelep létesítésének összevont környezeti 

hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárása 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/05316-1/2024. 

Az eljárás megindulásának napja: 2024. május 29. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 130 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Füredi Nóra Katalin e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

Telefonszám: 82/527-666 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A területi környezetvédelmi hatáskörben eljáró Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: 

Kormányhivatal) a kérelem alapján és a dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a tervezett 

tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról 

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. számú melléklet 1. c) pontja [Intenzív 

állattartó telep; sertéstelepnél 3 ezer férőhelytől 30 kg feletti sertéshízók számára] valamint 2. számú 

melléklet 11. b) pontja [Nagy létszámú állattartás; Intenzív baromfi- vagy sertéstenyésztés, több, mint 

2000 férőhely (30 kg-on felüli) sertések számára] alapján környezeti hatásvizsgálati eljárás, valamint 

egységes környezethasználati engedélyezési eljárás köteles.  

A Kormányhivatal az eljárást kérelemre a R. 1. § (4) bekezdése alapján – önálló engedélyezési eljárások 

lefolytatása helyett – összevontan folytatja le. 

A Környezethasználó neve, székhelye: 

Csicsó Pig Kft. 8726 Somogycsicsó, Csicsópuszta 
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A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:  

A Környezethasználó az Inke községhez tartozó Jolánta puszta 037/7 hrsz. alatti területén nagy létszámú 

sertéstelepet tervez kialakítani és működtetni, amely hízlalásra és malacnevelésre alkalmas. 

A tervezett beruházás során az alábbi férőhellyel rendelkező állattartó épületeket kívánják létesíteni:  

• Hizlalda: 2 x 8 000 férőhely (30 kg feletti) (összesen: 16 000 férőhely) 

• Malacnevelő: 22 528 férőhely (7-25 kg)  

A tevékenység célja nagy létszámú választott malac, mint hízóalapanyag előállítása, valamit sertéshizlalás 

korszerű, beton taposórácsok alatti hígtrágyatárolóval épített, automata klímavezérlésű istállókban.  

A tervezett 22 528 férőhelyes malacnevelő istállóba évente 114.000 db 8-10 kg-os élőtömegű választott 

malac kerül betelepítésre, ahonnan majd 25-30 kg súllyal további hizlalás céljából átkerülnek a tervezett  

2 db 8 000 férőhelyes hizlalda épületekbe. 

A megvalósítandó technológia mellékterméke az állattartó épületek taposórácsai alatti pincében gyűjtött 

hígtrágya, amelynek felhasználása a cégcsoport tulajdonában lévő közeli mezőgazdasági területeken 

történik. 

A nevelés során az állomány kb. 3-4 %-ában határozható meg a kiesés, elhullás. Ezeket az ATEV Zrt-vel 

kívánják elszállíttatni, illetve az energiaárak függvényében a telephelyen tervezett állati tetem égető 

berendezésben való ártalmatlanítást is tervezik. 

Az állattartó épületek a mezőgazdasági haszonállatok tartásának állatvédelmi szabályairól szóló 32/1999. 

(III. 31.) FVM rendelet „A sertések tartásának minimális követelményei” 2. számú mellékletben foglaltak 

szerint kerülnek kialakításra. 

1) Malacnevelő: 

A 22 528 férőhelyes malacnevelő épület két ütemben kerül megvalósításra. 

 Az I. ütemben tervezett 6123,3 m2-es malacnevelő egy egyhajós csarnoképület, amelyben a kutricák  

70 cm magas műanyag „falakkal” lesznek egymástól elválasztva. 

Az épület két részre lesz osztva a belső funkcióknak megfelelően. A K-i rész tégla kitöltő falazatú, EPS 

homlokzati hőszigeteléssel, fehér színű vékonyvakolattal. Az istálló rész alsó része előregyártott vasbeton 

panelos parapetfallal készül, fölötte egy hőszigetelt műanyag ablaksorral, fölötte acél fegyverzetű 

szendvicspanellal. A héjazatot acél fegyverzetű tetőpanel adja.  

A II. ütemben készül majd a 2019,6 m2-es egyhajós csarnoképület, az I. ütemben létesítendő malacnevelő 

épülettől 8 m-re Ny-i irányban, a két épületrész egy folyosóval kerül összekötésre. Az épület középső 

részén egy rámpa lesz kialakítva, amin az állatok felhajtása történik a szállító járművekre. 

Az etetés és az itatás automatikus rendszerű lesz. 
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2) Hizlalda I., II. 

Mindkét hízlalda 8000 – 8000 férőhelyet biztosít az állomány számára. A hízósertések a takarmányt és az 

ivóvizet önetetőből fogyasztják majd, amelyben a táphoz és az ivóvízhez a műanyag válaszfalnak 

köszönhetően elkülönítetten férnek hozzá. A hízósertések beton taposórács-padozatra kerülnek 

telepítésre, átlagosan 80 napos korban és 25 kg-os élőtömeggel. A hizlalás 125 kg vágótömeg eléréséig 

történik. 

Az állatok tartása alom nélküli. A termekben keletkező trágya a műanyag rácsokon keresztül a 130 cm 

mély trágyapincébe jut, onnan pedig a lagúna aljzatlemeze alatt futó a tengelyre merőlegesen futó 0,3% 

lejtésű trágyacsöveken keresztül történik a kitárolása. Az épületek padlója és az összes szerkezet 0,3%-

os lejtésben lesz kialakítva. 

3) Hígtrágya tároló és központi átemelő akna 

Az építmény 36 méter belső átmérőjű medence lesz, mely általánosságban 1 métert a talajba lesz 

süllyesztve és 7 métert a rendezett terep síkja fölé emelkedik. A medence mellett DK-i irányban egy kisebb, 

5 méter belső átmérőjű központi átemelő akna is készül, mely 260 cm-t a földbe lesz süllyesztve, 40 cm-t 

a rendezett terep síkja fölé emelkedik. Az akna felső peremén 150 cm magas drótkerítés készül. 

A tervezett tevékenység helye és területigénye: 

A tárgyi telephely Inke község külterületén a 037/7 helyrajzi számú ingatlanon helyezkedik el.  

Az ingatlan területe 11 ha 9888 m2 Az ingatlan tulajdonosa a Környezethasználó. 

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete kizárólag Inke település területét érinti.  

• A levegőtisztaság-védelmi hatásterület előzetesen számított nagysága a tervezett állattartó 

épületek mértani középpontjától számított 745 m sugarú kör, amely lakóterületeket nem érint. 

• A zajvédelmi hatásterület legnagyobb távolsága 540 m, amely védendő területeket, épületeket 

nem érint. 

• A tervezett sertéstelep felszíni-, és felszín alatti vízvédelmi, valamint földtani közeg védelmi 

hatásterülete közelítőleg megegyezik a kerítéssel körbezárt területtel. 

• Inke település közigazgatási határán belül nem található helyi jelentőségű védelem alatt álló 

természeti emlék, valamint természeti terület. A tervezett beruházás területe Natura 2000 területtel 

határos. A dokumentáció Natura 2000 hatásbecslést tartalmaz. 

• A tervezett beruházás nem érinti az Ökológiai Hálózat területeit. A tervezett beruházás a 037/7 

hrsz-ú ingatlanon belüli kerítése az ökológiai hálózat határához legközelebb 103 m-re esik. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelem és 

mellékleteinek elektronikus példányát a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki 

haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben 

szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 
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A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során 

keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült 

dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat követő 

– egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton 

közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee8ecee392018fe24fc4365d72/164944/-

279291480379020220/5316_2024.zip 

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányát az Iharosberényi Közös Önkormányzati 

Hivatal Jegyzőjénél, valamint a Kormányhivatal (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) hivatalos helységében 

ügyfélszolgálati időben (H.: 8.30 – 12.00, Sz.: 8.30 – 12.00 és 13.00 – 16.00, P.: 8.30 – 12.00) előre 

egyeztetett időpontban tekinthetik meg. 

A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.  

A tervezett beruházással, az engedélyezési dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket 

névvel ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani. 

A konkrét ügyben a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

a) a kérelmet elutasítja, 

b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges egységes környezethasználati engedélyt. 

Nemzetközi környezeti hatásvizsgálatra vonatkozó tájékoztatás:  

A Kormányhivatal tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a tárgyi beruházással kapcsolatban nincs 

folyamatban a R. 12–15. § szerinti eljárás.  

 

A Kormányhivatal a közleményt a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 

2024. június 4. napján teszi közzé. 

A KÖZZÉTÉTEL IDŐTARTAMA HARMINC NAP. 
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